
Ondokuz Mayıs Üniversitesi Hemşirelik Doktora Programı Memnuniyet Raporu 

2021-2022 Eğitim Öğretim Yılı Güz Dönemi 

Öğrencilerin %62.5’inin öğretim üyelerinin ulaşılabilir olmasından memnun olma durumuna 

kesinlikle katıldığı, %75’inin öğretim üyeleriyle etkili iletişim kurmaktan memnun olma 

durumuna kesinlikle katıldığı, %62.5’inin öğretim üyelerinin kendilerine değerli 

hissettirmesinden memnun olma durumuna kesinlikle katıldığı, %62.5’inin anabilim dalının 

kendisine sunmuş olduğu fırsatlardan memnun olma durumuna kesinlikle katıldığı, %75’inin 

bölümün kendisine sunmuş olduğu fırsatlardan memnun olma durumuna kesinlikle katıldığı, 

%50’sinin anabilim dalının kendisine sunmuş olduğu akademik çalışma imkanlarından 

memnun olma durumuna kesinlikle katıldığı, %50’sinin bölümün kendisine sunmuş olduğu 

akademik çalışma imkanlarından memnun olma durumuna kesinlikle katıldığı, %75’inin 

öğretim üyelerinin akademik çalışmalar sırasındaki desteklerinden memnun olma durumuna 

kesinlikle katıldığı, %75’inin öğretim üyelerinin dersler sırasında kullandıkları kaynakların 

kalitesinden memnun olma durumuna kesinlikle katıldığı, %87.5’inin öğretim üyelerinin 

dersler sırasında kullandıkları aktif öğrenme yöntemlerinden memnun olma durumuna 

kesinlikle katıldığı %75’inin öğretim üyelerinin ölçme ve değerlendirmede objektif 

olmalarından memnun olma durumuna kesinlikle katıldığı, %75’inin derslerde teknolojik 

imkanlardan etkili bir biçimde kullanımından memnun olma durumuna kesinlikle katıldığı, 

%100’ünün genel olarak okuduğu anabilim dalından memnun olma durumuna kesinlikle 

katıldığı belirlenmiştir. 
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Öğretim üyelerinin ulaşılabilir olmasından memnun olma - - 12.5 25 62.5 

Öğretim üyeleriyle etkili iletişim kurmaktan memnun olma - - 12.5 12.5 75 

Öğretim üyelerinin bana değerli hissettirmesinden memnun olma - 12.5 - 25 62.5 

Anabilim dalının bana sunmuş olduğu fırsatlardan memnun olma - - 12.5 25 62.5 

Bölümün bana sunmuş olduğu fırsatlardan memnun olma - - - 25 75 

Anabilim dalının bana sunmuş olduğu akademik çalışma imkanlarından 

memnun olma 

- - - 50 50 

Bölümün bana sunmuş olduğu akademik çalışma imkanlarından memnun 

olma 

- - - 50 50 

Öğretim üyelerinin akademik çalışmalar sırasındaki desteklerinden memnun 

olma 

- - 12.5 12.5 75 

Öğretim üyelerinin dersler sırasında kullandıkları kaynakların kalitesinden 

memnun olma 

- - 12.5 12.5 75 

Öğretim üyelerinin dersler sırasında kullandıkları aktif öğrenme 

yöntemlerinden memnun olma 

- - 12.5 - 87.5 

Öğretim üyelerinin ölçme ve değerlendirmede objektif olmalarından 

memnun olma 

- - 12.5 12.5 75 

Derslerde teknolojik imkanlardan etkili bir biçimde kullanımından memnun 

olma 

- - 12.5 12.5 75 

Genel olarak okuduğum anabilim dalından memnun olma - - - - 100 



 


